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Katrin og Simun ganga i 10. flokki i hver sinum skula, og badum damar vel steddfredi.

Rokna hesar uppgavur, sum tey til fregd settu hver gdrum.

Simun og familjan (mamma, papi og
tvey systkin, 6 ar og 12 ar) atla ser til
Danmarkar i summarfri.

I einum faldara fra Jesperhus — Camping
siggja tey yvirlitid hegrumegin.

a Hvussu nogv kostar ein vika hja teim-
um a Jesperhus — Camping (tey skulu
eisini gjalda fyri leguplass og streym)?

Tey etla ser eisini i "Vandland”.

b Hver er munurin 4 dagskorti og
1 tima fyri tey ol1?

Tey ferdast til Danmarkar vid Atlantic Airways. Kostnadurin fyri tey oll er 8 400 kr.

¢ Rokna kostnadin i evrum, ta 10 kursurin er 744,35.

Loys hesar likningarnar, sum Katrin ein dagin roknadi i skulanum:

a 8(3x — 30) = - 4(50 — 5x) — 20

2x+4
b

=2(x—-1)

c 2x*-1=x



I badum skulunum stendur flaggstong uttanfyri. Teer kunnu badar leggjast nidur um

punktid A.
Flaggstongin i skilanum hja
Katrini hevur matini hegru- A
megin.
1,25m

a Hvussu heg er stongin, ta 10

20°

hon stendur uppi?

Flaggstongin i skalanum hja

Simuni hevur matini hegru- A
megin.
125m
b Hvussu heg er stongin, ta id
hon stendur uppi? H
¢ Rokna Zv.

5,50 m

Hegrumegin er tekning av kamarinum hja
Katrini. Rokna hesar spurningar, Katrin
setti Simuni:

Eg ®tli mer at legja tundurpuntar, sum eru
30 x 30 cm, & golvid, men ikki undir skap-
ini.

a Rokna viddina 4 kamarsgolvinum.

b Hvussu nogvar tundurpuntar skal eg
keypa?

Kamarid hja terer 3,2 mx 2,9 m.

¢ Hvussu nogv prosent er titt kamar
storri en mitt?

60 cm

Kamarid hja Katrini

|

3m

2,70 m

Eg #tli mer at lakka golvid 6 ferdir. A lakkblikkinum stendur, at ein litur rekkur til

10 m?. Lakkid kostar 180 kr liturin.

d Hvussu nogvar litrar skal eg keypa?
e Hvussu nogv kostar lakkid?



A bordinum hja Katrini stendur ein
lampa, sum hevur ein skerm atekur
tekningini hegrumegin.

Ljosid skinur igjegnum bugada yvir-
flatan og lokid.

a Rokna viddina & ljésflatanum.

A bor8inum hja Simuni stendur eitt
stearinljos, sum hevur skap sum pyra-
mida.

b Rokna rimdina 4 ljésinum.

Stearin hevur evnisnggdina 0,95 g/cm’.

¢ Hvussu négv vigar 1j6sid?

25cm

Lampuskermur

'SCm

Sterarinljos

Rokna hesa uppgavuna, sum Katrin gav Simuni:

Py=x*-x-6 my=2x-2

a Tekna P og m.

b Hverji eru skurdpunktini hja P og m?

¢ 1 hverjum talstrekki liggur m oman fyri P?

d 1 hverjum talstrekki liggur P oman fyri m?



